

# 沪深股市高开高走迎来国庆长假后的开门红 指数勇创新高个股绿肥红瘦

## 大盘高开高走创新高

周边市场在黄金周期间的大涨提升了市场做多信心。昨天,上证指数以5683.31点跳空131.01点开盘后,由于涨幅过大,随即股指在获利回吐影响下回落,回落至全天最低点5620.00点后,在工行等大盘蓝筹股的推动下,股指重拾升势,并一举站上5700点高地。

午盘,上证指数虽然创出了5729.96点历史新高点,但由于对高位的谨慎,获利盘再度涌出,多方几度抵抗,但敌不过抛盘的打压,最终,5700点得而复失,上证指数以5692.75点报收,涨140.45点,涨幅为2.53%;深成指则报收于19232.35点,涨367.80点,涨幅为1.95%。两市合计成交2383.08亿元。

**债市看盘**  
上交易周债市呈现出先跌后涨的态势。上证国债指数收于109.88点,全周共成交了28.06亿元。上周企债市场一路阴跌,在周五收盘前突然放量拉升,最终上证企债指数收于114.49点,全周共成交0.8亿元。

从一周交易情况来看,前几个交易日资金面紧张、交易清淡。从周三开始,货币市场利率大幅下降,周四全国银行间市场债券质押式回购7天品种利率降至3.29%,周五继续回落到了前期2%的水平,债市亦随之走高。一方面,新股申购资金的解冻回流对紧张的市场资金局面起到了缓解的作用;另一方面,央行一系列紧缩政策亦是前期市场利率上涨的主要因素,经过一段时间,市场对这些政策

## 债市收跌反弹 节后不容乐观

也在逐步消化,加之最近几周央行公开市场操作的调控力度减弱也使得市场资金紧张情况有所缓解。

但从长远看,债市未来走势仍不乐观。节后国家统计局将公布9月份宏观经济数据,市场观望气氛浓厚。同时,考虑到M2、M1的传导作用,CPI指数仍有一定的上升空间,前景不容乐观。四季度,国家有可能进一步出台宏观紧缩政策,包括加息、提高准备金率、控制信贷规模等来抑制经济过热。

总体来看,考虑到宏观紧缩政策的影响,市场资金将会日益紧张,市场利率亦逐步走高,只是暂时性的宽松。建议投资者仍应保守操作为主,切勿盲目追涨。对于一些与shibor挂钩的债券可适当关注。

交行上海分行 张一佳

## 香港股市“做空”机制 香港股市投资知识之八

股金融行业指数期货、H股指数期货及期权,以及小型恒生指数期货及期权。

除了指数可以“做空”之外,一些个股的“做空”也有相应的产品,如在目前沪深股市已经有的权证。港股权证分为股本权证(公司认股证)和衍生权证(备兑权证)。一般而言,股本权证没有杠杆比率,而衍生权证有4到8倍左右的杠杆比率。股本权证的发行人是上市公司,标的证券则是对应的公司股票;而备兑权证的标的证券

不仅可以是个股,也可以是股价指数等。

牛熊证是港交所2006年6月12日新引入的全新投资品种。具体来说,牛熊证是牛证(看好后市)和熊证(看淡后市)的合称,是一种反映相关资产表现的结构性产品。被视为权证衍生品的牛熊证,也是一种具有杠杆作用的投资产品,投资者只需投入相对少量的资金便可追踪相关资产价格的表现。投资者可以持有牛熊证至到期日,也可以在到期日之前沽出。

## 个股跌多涨少令人忧

昨天虽然沪综指大涨,但下跌个股达到了883家,超过了627家上涨个股。个股表现跌多涨少,尤其是节前表现出色的煤炭、稀缺资源等出现了逆市调整,对市场人气还是产生了一定影响。

分析人士指出,节后首日市场表现出来的个股涨跌分化差异,预示着节后行情并不平坦。同时,由于昨天两市均大幅跳空高开,两市指数分别留下了59.58点和100.29点的向上缺口,这也是7月份开始的反弹行情中出现的第四个未回补的跳空缺口。回顾5月30日前大盘的上行走势,也是留有四个向上未回补的缺口,因此,如果短线这一缺口不能回补,那么后市凝聚的风险不言而喻。本报记者 许超声



## 联泰大都会上线 钱程似锦投连险

联泰大都会人寿近日上线钱程似锦投资连结保险VUL05AA。来自上海市保险同业公会的报告显示,截至今年8月底,联泰大都会人寿的新单保费收入在上海排名第一。

钱程似锦投资连结保险VUL05AA连结了多只优质基金,通过对股票型、混合偏股型和货币型3个账户的管理运作,帮助客户分享投资的收益。该款投连产品还拥有较完备的保障功能。

言

## 嘉实售 QDII 基金

国内首只主投港股的股票类QDII基金——嘉实海外中国股票基金,今天在中行、工行、农行、建行、邮储、交行、招行等全国各大银行及券商网点发售。

据嘉实基金相关人员介绍,公司高管和内部员工踊跃认购嘉实海外中国股票基金。许超声

## 奥锐万嘉创投成立

由一批民营企业家发起的基金型投资公司——奥锐万嘉创业投资有限公司近日在上海宣告成立,该公司的发起人包括吉兴集团蔡军民总裁,徐州维维集团,沈阳明华企业集团董事长洪维华等一批知名企业和实业家,首期融资额5亿元人民币,并由阚治东率团管理。

奥锐万嘉创业投资有限公司主要宗旨是给予中小企业在快速发展时期最需要的资金和管理层面的帮助,主要的投资方向将集中在中小板市场的企业。连建明

## 投资市场火爆 凸现人才缺口

国内金融、证券市场火爆,使国际职业资格证书也吸引众多大学生。有研究报告显示,目前国内金融人才需求在300万人左右,但具有国际化执业水准的不到10万人。为此,英国证券与投资协会(SII)今年在上海浦东设立了在中国的第一家办事处,日前还开始举办国际职业资格证书高校巡讲。据悉,SII颁发的证书具有国际权威性,在全球30多个国家通行。刘歌吟

## 劳斯丹顿开直营店

创世纪(亚洲)有限公司日前在上海五角场黄金珠宝城开出大陆地区首家直营店,集团旗下的4大品牌劳斯丹顿腕表、路易士腕表、芮玛饰品和伯芬珠宝同时落地亮相。李承熹

**汇添富基金管理有限公司**  
China Universal Asset Management Co., Ltd.

汇添富基金公司是一家高起点、国际化的基金公司,奉信“正直、激情、团队”的公司文化,致力于成为高品质的“快乐基金”。汇添富基金公司以一流的企业文化汇聚中外精英,拥有一支优秀的专业化投资研究团队,提供更贴心的客户服务,始终秉持“投资者利益至上”。

汇添富基金获颁  
2007年度中国最受  
尊敬基金管理公司  
实力大奖

21世纪报系 2007年9月

汇我智慧

添您财富

公司网站: www.99fund.com 客服热线: 400-888-9918 (免长途话费)